
PRAVIDLA PRO POUŽÍVÁNÍ VENKOVNÍ KUCHYNĚ  

verze 03.2015  

 

Při používání kuchyně dbejte následujících pravidel: 

 Vyplňte formulář užívání kuchyně. Je zavěšen uvnitř kuchyně u těchto pravidel (Platí 

pouze pro domovské oddíly střediska Štika Turnov). 

 Utěrky používejte svoje, z hygienických důvodů je zde nenechávejte 

 Varné konvice vždy po použití vytáhněte z elektrických zásuvek a nenechávejte je 

zapojeny 

 V mikrovlnné troubě používejte kryt 

 Pro zapálení plynového sporáku není nutné používat zápalky. Sporák má elektrické 

zapalování – tlačítko s hvězdičkou na sporáku 

 Mycí prostředky v kuchyni jsou volně k dispozici. Přesto je používejte šetrně. 

 Zbytečně nemanipulujte s vypínači (jističi) bojleru a sporáku včetně trouby 

 Jističe pro kuchyň jsou umístěny v předsíňce WC pro ženy – manipulace pouze z 

důvodu vyřešení problému samovolného výpadku. Jističe neslouží k zapínání ani 

vypínání spotřebičů! 

 Při každém uzavírání kuchyně zkontrolujte uzavření všech dvířek a dostatečného 

sklopení pracovního pultu! Pro uzavření kuchyně použijte všechny tři ocelové 

závlačky. 

 Zářivka nad prostorem kuchyně se ovládá z místa ovládání ostatního osvětlení 

kuchyně 

 Pokud se vám podaří něco rozbít, zapište to do formuláře užívání kuchyně. Návštěvy 

informují správce (ubytovatele) při předávání kuchyně. 

Před předáním kuchyně: 

 Zkontrolujte, zda jste v kuchyni nenechali žádné potraviny (v lednici ani ve skříňkách). 

V kuchyni nenecháváme žádné jídlo - ani trvanlivé (čaje, cukr, sůl,…) 

 Vyneste veškerý odpad tříděný i netříděný do příslušných odpadových nádob mezi 

domečkem a dřevěnými klubovnami 

 Dobře umyjte veškeré nádobí a suché vraťte na stejné místo, kde jste je našli 

 Lednici vytřete, vypněte a dvířka nechte pootevřená vložením hranolku – před 

zavřením kuchyně ověřte, že dvířka nevadí zavření! 

 

Závěrečné ustanovení: 

Pravidla jsou platná od 1.3.2015 do nahrazení pravidly novými. Pravidla jsou závazná pro 

všechny uživatele. Pokud dojde k opakovanému porušení pravidel, bude příslušným osobám 

udělen zákaz užívání kuchyně. 


